

五花八门

更多

80后正在变成 不愿意变成的那个人

发帖人:月华流
来源:豆瓣

我们以前总讨厌大人叫我们不准做这个不准做那个,现在的我们慢慢地企图为90后的小弟小妹制作各种行为规范。

我们以前总觉得大人太现实,谈什么都离不开钱,现在的我们谈得最多的就是房子和车子,谈婚论嫁这是两个硬指标。

我们以前崇拜港台明星,会学着他们的发型和服装以及动作,大人们也总是反对这点,认为我们不学好;现在我们看到90后崇拜韩日明星就觉得他们太肤浅太幼稚太NC。

跟帖

杰:青春是自由的,LZ你代表不了我们90后,我暂时只由自己代表。

有木有可能 骑着电动车去旅游

发帖人:v
来源:豆瓣

有木有可能骑着电动车去旅游,到了一个小地方就充下电,随身多带一块电池以便跑远点,这样是不是可以省下很多路费么?在江南小镇沿着河流骑着电动车或者绕着西湖转一圈,多么惬意的事情啊,不方便的时候寄存在别人那儿就行了,而且还环保哎。

跟帖

迷途lost:很多城市禁摩,电动车就是首选,改装一下:

用3块最好的电池并联一起,一次充电可以跑300公里;

前后避震处理一下,坐起来舒服一些;

轮子改装得大一些,用固特异的越野轮胎,可以跑越野路段;

最好加个可以折叠的雨篷,风雨无阻,烈日无忧,而且是敞篷电动车;

后面座位改成行李箱,可以放随身衣物。

OK,可以出发了,最好的电动车不过2000多,改装花个1000块,3000多就有个电动大马,还是很划算的,到处都可以充电。

留着齐刘海的JM们 你们几岁了?

发帖人:猫xiao鱼
来源:猫扑

最近,老妈开始念我的齐刘海了,话说我齐刘海已经留了7年了,现在转眼24了,要步入社会了,老妈说,老是留个童花头跟个孩子一样长不大。我词穷了,现还留着齐刘海的JM们,你们几岁了?

跟帖

neverever:不管几岁都要留齐刘海。

gonzo PARK:20岁,准备继续留齐刘海卖萌。

一样的面碗 不一样的内在

发帖人:最简易的消防车
来源:糗百

上次回家,没来得及参加亲戚婚礼,我妈打包了很多鱼翅羹给我。

然后我去赶火车,她非让我带着,给我装碗里,我讨厌带碗,直接洗了一个桶装方便面的一次性碗,装进去,准备吃完了直接扔掉。

之后我用袋子装着,一路上了车。

车到半路,大家开始吃泡面,我也装模作样打开泡面碗,吃鱼翅羹。

N多人惊奇地看我。

前面有个小朋友,他说:妈妈你看,那姐姐的过桥米线好黄啊。

//晒总结

水果里,我最佩服火龙果 每个人心里都有个神,网友议论“水果印象”

发帖人:Gottagrin

来源:豆瓣

你看它的种子,多么均匀地分布在果肉里面,仿佛是凝固了的布郎运动。不像西瓜,一排一排的,也不像香瓜,一团一团的。作为一个水果,能达到这么完美的无序,是很不容易的。

跟帖

叶可凉岳黎如斯:它长得这么土,还穿得这么妖艳,作为一个农作物,太不本分了!

蓝蓝果然又蒸了:这帖是要搞笑吗?其实我最崇拜苹果,里面有個五角星呢。

十二月:杨桃才是五角星。身段搞成那样,也不容易。

娜+:我觉得菠萝蜜也很奇特,榴莲的外表下隐藏着一颗菠萝

的心,不容易啊!

神展开:如此深奥的美感解读!

李面面:苦瓜也不容易啊,自带花边。

果冻我要洗只狼:黄瓜要怒吼了好吗?“我本来就跟玫瑰是亲戚嘛,人家有刺的好吗?”

廿岁快乐小烟烟:我觉得石榴很厉害,长那么密还不会互相挤压。试想每一颗种子都长大一点点,它们就全都爆了。

淡黄色的小月亮:樱桃很装可爱有木有!长那么好看味道又不肿么样!!!

沈尼可:我觉得山竹挺棒的,长得跟大蒜似的,还那么好吃!

想看看此号能存多久:为什么没人说荔枝呢?明明那么脆弱柔嫩,却摆出一副凶神恶煞的大叔脸。

安德烈毕业了:荔枝它貌似凶

狠的外表下,隐藏着的是一颗敏感而又脆弱的心啊。本来它也是天真向上,充满希望的青年,可是经过残酷生活的折磨,它只有伪装得凶狠起来来保护自己。谁能看透荔枝貌似倔强的外表,来保护和抚慰它弱小的心呢?

大大小小:咱们忘记了腹黑的木瓜了吗?外表一副老实的样子,哼!

默恩:比起火龙果的热情奔放,山竹真是内敛许多哈。

沈尼可:我还很佩服菠萝蜜(大树菠萝)。一般身材肥硕的水果(此瓜彼瓜)都卖得不贵,它块头那么大还那么贵。

小耳朵:我也很佩服火龙果!!!!果皮不用刀就可以剥开,剥开后里面一大块全部是果肉,全部可以吃,资源丝毫不浪费,而且也不用吐籽!



姑娘:我比较佩服茄子,山寨海绵体,怪不得有茄子这个形容词存在。

Lulu:我最佩服香蕉,剥皮就可以吃也没有汁水流下来,吃完也不用洗手。重要的是,它是怎么种出来的,香蕉的籽在哪??!

Matcha:我喜欢桃子,长了一张大叔毛腿般的脸,却有萝莉般滑香甜的心!

K:还有橘子。如果每天500克左右连续吃两个月还能有幸患上高胡萝卜素血症,多有爱的水果啊。

宫萤:我比较佩服芒果,吃完嘴巴可以变梁朝伟,哈哈。

//晒生活

能送个正常点的礼物不?



发帖人:苍南派小师妹
来源:糗百

买东西的时候,常常看到

一种塑料包装膜。

上面是一颗一颗小泡泡,就是小小的气泡,我很喜欢捏,捏破了就噗一声。

前天某人回来,说给我带来了好礼物,我肯定喜欢。

我还在想,会是什么呢?只见他从车上搬下来一捆这玩意:好大一捆的泡泡包装膜!

他说,一直知道你喜欢捏这个,这次够你捏半年的了。

我要吐血了。你好不容易回来,能送个正常点的礼物不?

跟帖

糗糗糗:垫着睡觉舒服呢。

看电子书,躺着也中枪



发帖人:未成精的小狐狸
来源:糗百

看电子书正嗨皮,突听头顶上飘来一句:现在的人都怎么了?没钱买爱疯4还非想要,整个山寨的也不整个像点的,拿出来丢人。抬头一瞧,一个小伙子拉着个小姑娘正一脸嫌弃加鄙视地看着我。

我看他们,看看自己,再看看旁边,确定他说的是我。

好吧,哥们儿,我承认我手里这玩意儿才五六百块钱。但是,这是MP4好不好!!!

跟帖

silent三国:大哥,你图里那爱疯4也是山寨的好不好?不光摄像头换了个位置,还双卡双待呢。

不要嘲笑胖子,他们都是好孩子

发帖人:李灿灿Air
来源:人人网

1. 胖子们从小被嘲笑被欺负,还能够心理健全地长大,证明胖子们都有一颗比常人更为坚强的心。

2. 胖子们深知自己外形上的不足,所以会在其他方面更加努力,所以胖子们都是心灵美。

3. 胖子们一直被歧视,从未被超越,所以他们更能体会人世的冷暖,也更加善良。

4. 胖子们很少被他人珍惜,所以他们更能拥有一颗珍惜他人的心。

5. 胖子们都肉嘟嘟的,很萌很可爱。

6. 胖子们总要不断地给自己心理暗示让自己有自信,所以胖子们都很快乐。

7. 胖子们都很宽容,因为“心宽体胖”。

8. 胖子们常常经历不如意的事情,并且每天都要面对不如意的体重,所以他们拥有更加平和的心态。

9. 胖子们因为长得胖易出汗所以更重视个人卫生。

//晒感悟

梦想,就是用来实现的

发帖人:褚丹丹
来源:人人网

以前在墨尔本的一个室友,突然打电话给我,在我这里马上要凌晨3点的时候。他让我猜他现在在哪里,我说不是在墨尔本吗,你还能去哪?他很神秘地说,不是哦,我现在在西班牙。然后我一下子愣住了。因为很久之前,我曾经跟他说,西班牙是自己梦想中的国度,将来一定要去一次。我没有想到的是,在我就要把自己曾经一闪而过的念头忘记的时候,他的电话就这么来了。到最后,站在我最想去的地方的人,却不是我。

如果你有梦想,就一定要捍卫它。

一个澳洲本地小伙Leo,成绩好到令人发指,最可贵的是他的性格还很好,做事能力好到让人嫉妒。我跟Leo聊起最近的生活,到后来就变成了我的诉苦。等我说完了很多,过了很久,我才看到他打过来的字,他说,我到现在

都用不起iPhone这种在你们那里随手可见的东西,我现在的学费都是自己赚的。他对我说了一句我到现在还一直记着的话:要么滚回家去,要么就拼。

我突然间就醒了,我一直只看到那些闪闪发光的人身上的闪光点,却不知道他们到底是用了什么代价,才换取了这样的人生。我又有什么资格在这里抱怨。我为什么要出国,在那个时候义无反顾的自己,怎么现在反而后悔了呢。什么时候起,那个有着梦想的自己就死了?

就像阿姆歌里唱的那样,我不能在这里变老。我要在变老之前,做一些到了80岁还会微笑的事情。梦想是用来实现的,但是太容易实现的,那不叫梦想。

跟帖
潘桦:遵从自己的心,just do it.
王岩:很多事情就像是旅行一样,当你决定要出发的时候,最困难的那部分其实就已经完成了。

一样的面碗 不一样的内在

发帖人:最简易的消防车
来源:糗百

上次回家,没来得及参加亲戚婚礼,我妈打包了很多鱼翅羹给我。

然后我去赶火车,她非让我带着,给我装碗里,我讨厌带碗,直接洗了一个桶装方便面的一次性碗,装进去,准备吃完了直接扔掉。

之后我用袋子装着,一路上了车。

车到半路,大家开始吃泡面,我也装模作样打开泡面碗,吃鱼翅羹。

N多人惊奇地看我。

前面有个小朋友,他说:妈妈你看,那姐姐的过桥米线好黄啊。

//晒经历

人下去了,裙子留在车里了

发帖人:大河秀男
来源:天涯

22分钟,10公里,14个红绿灯,有座,今天是我坐B11快速公交以来最快的一次也是最舒服的一次。要知道这可是郑州最拥挤的公交车了。上车那一瞬间,前挤后推那叫一个拼死向里冲呀。挤到车上了那也是人贴人、肉贴肉、脚踩脚,不时还有几个人为了你挤我我挤你的小事吵一架。前几天一个女孩下车时人被挤下去了,裙子却留在了车上,当时那女孩真

是羞得脸绯红绯红的。大家都来818各自城市里最挤的公交车吧。还有哪个城市的公交车能比郑州更挤的?

跟帖

世界上有很多狼狗:杭州的B1,生不如死。

崎岖不见阳光:广州B9.....除非我吃错药,再也不坐。

守猪带兔:每天上班我唯一直达的公车就是福州的9路车。每天穿着几千块的制服,挤在那动弹不得的破烂公车上,没有一丝风,简直晕S了,好几次我下车时都要吐了。